



## **В Свердловском районе города Перми местный житель, обвиняемый в невыплате заработной платы сотрудникам, предстанет перед судом**

В следственном отделе по Свердловскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя города Чайковский Пермского края, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

Следствием установлено, что обвиняемый, являясь директором Общества с ограниченной ответственностью в период с января 2018 года по 25 февраля 2019 года не выплатил заработную плату восьми сотрудникам Общества на общую сумму более 870 тысяч рублей.

Для установления всех обстоятельств произошедшего по уголовному делу были допрошены десятки свидетелей, проведены сложные судебные бухгалтерские экспертизы, выводы которых, в совокупности с иными доказательствами, позволили предъявить мужчине обвинение в указанном преступлении.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

04 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1519976>